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APYWITBO MATEMATWYAPA CPBUJE

LWWKONCKO TAKMU4EE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LLKONA - 03.12.2021.

VIII PASPEQ

1. Jleteno jarto rycaka usHaf Hu3a ofl Tpu jesepa. Ha npBo jesepo cneteno je
nona jata W jow jeAHa rycka. Ha Apyro jesepo cnetefa je MofioBuHa
npeocTanor fena jara u jow jeAHa rycka. Ha tpehe jesepo cieteno je 5
rycaka v nocsie Tora siLe Huje 6uno rycaka y nery. Konuko je 6uno rycakay
jaTty Ha noyeTky?

2. [lata je KpyHuUa ca LeHTpom O 1 nonynpeyHnukom 1 cm K Ha toj Tayke A
1 B TakBe fa je £#A0B = 45°. Tauka N je Ha nonynpeyHuky OB Taksa fa je
Ayx AN HopmanHa Ha fiyx OB. W3pavyHaj nospLunHy tpoyrna AON.

3. [arje kBagpat ABCD v Ha cTpaHuum AD Tauka E Tako fa je CE = 8 cm. Heka
je Tauka F nogHoXje Hopmane w3 TemeHa B Ha pyx CE. Ako je
BF = 4,5 cm, u3pauyHaj AyXUHY CTpaHnLe KBafpaTa.

4. Oppeaw cse npupoaHe 6pojeBe n TakBe Aa Kafla UM ce gofa 53 pobuja ce
KBagpaT npupogHor 6poja, a Kaga UM ce opy3me 42, Takohe ce gobuja
KBafpat npupoaHor 6poja.

5. Tauke A, B, C, D cy TemeHa npaBoyraoHuka. AKo ce Kpyrosu ki(D, DA) n kx(B,
BC) poanpyjy, n3padyHaj noBpLUKHY OCeHYeHor efa Ha CMLN.
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CBaKu 3apatak ce 6opyje ca no 20 6ofjoBa.
WN3papa 3agataka Tpaje 120 MUHYTa.
Peluetbe cBaKOr 331aTKa KPaTKO 1 jacHO 00 pasnoXxuTi.
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npusnanam CBaKKN Ta4aH nocTynak KOjb‘I ce pasnuxyje o[ KJby4a.
bopoBame npunarognT KOHKPETHOM HaYHY pelllaBakba.

1. HakoH WITO je Ha Apyro je3epo cieTeno nojloBUHa rycaka v jowl jefHa ocrano
je 5 rycaka. To 3Haum Aa je nonosuHa of 6poja rycaka Koje cy goLune ao apyror
jesepa jegHaka 6, a ykynaH 6poj rycaka Koje cy gowune o gpyror jesepa je 12
[10 6opoBal. Ha nctn HaunmH gobujamo fa je 6poj rycaka y jaty Ha noyeTky
2-(12+1)=26[10 6opgoBa).

2. (MN 55/5) W3 npasoyrnor Tpoyrna AON fobujamo aa

B
AN 4
je AN = ON = %cm [10 6opoBal, na je NOBPLUMHA ?

p_AN-ON_1 2 [10 6op0Ba).
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3. (MN156/1) Tpoyrnosu CED v BCF ¢y cnunu jep cy UM F
cBu ogrosapajyhu yrnosu jegHaku [10 6oposal. 3 g A< i
CNMYHOCTN OBUX TPOYINOBa Ciein a: 8 =4,5:a, ojakne 45
jea=6cm [10 60goBa]. E ‘

A B

4. (MN 55/5) Hekajen + 53 =x>un-42 =y’ (x,yecN). Opnysumarbem nesux u
AECHMX CTpaHa CBUX jeJHaKoCTW Aobujamo 95 = x? — y> = (x — y)(x + y) [4 Gopa].
Kako je 95 =1-95=5- 19, To nocroje aBe MoryhHocTM: X -y =1, X + y = 95
[36opalunnx —y=5,x+y=19 [3 6opal. ¥ npsom cyyajy je x =48, y =47,
n=2251[56o0p08a),ayapyromx=12,y=7,n=91[5 6oposal.

5. TpaxeHa nNospLUMHa jeJHaKa je pasnuLm NnospLunHe NpasoyraoHnka ABCD n

nonykpyra rnonynpeyuka 3 cm. Kako je AB=+/6% -3 =33 cm [5 6opoeal,

NOBPLUKHA MPaBOYraoHIKa je 9+/3 cm? [5 6oposa). MoBpiunHa nonykpyra je

%n cm? [5 6Goposa). [loBplIMHA OCEHYEHOr Aena je 9-(\/§—g)cm2

[5 6oporal.



